

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Стульчик

Четыре года в универе пролетели, экзамены закончились, оставался выпускной вечер и вручение дипломов. На выпускной мы сняли ресторан и стали съезжаться компаниями на машинах. В зале столы были составлены буквой «П», и мне досталось самое крайнее место как раз там, где была дверь, откуда официанты разносили блюда. Преподавательский состав с кафедры и с факультета вместе с выпускниками весело беседовали, напивались и наедались. И когда встал наш завкафедрой, чтобы озвучить свой тост – напутствие, мы тоже встали и подняли бокалы. И тут я обнаружила, что сиденье моего стула просто напросто не закреплено, а лежит на основании стула.

Как раз мимо проходил официант. Я тихонько показала ему на слетающее сиденье, чтобы он заменил, но как выяснилось, зал был переполнен, и стула на замену не нашлось. Он сходил в подсобку и вернулся с саморезами и отвёрткой. Я не поверила своим глазам. Видимо такое только со мной может произойти. Подружки, сидевшие рядом, стали многозначительно хихикать:

– Давай, Ксюха, отпользуй его там! Всё равно уже все пьянящие, и никому не будет дела до возни под столом.

– Ага, скорее под стулом...

– Блин, вы чего удумали? Это что, серьёзно что ли? – Попыталась протестовать я, но сотрудник заведения практически мгновенно присел и начал что – то прикручивать.

После нескольких минут возни стало ясно, что отломались какие – то специальные крепления, и саморезы вкручивать просто некуда. А завкафедрой тем временем несло так, что народ уже стоял пошатываясь. Официант снял сиденье со стула и попытался его унести, но я его остановила:

– Ты куда собрался, а? Этот действительный членкор и доктор всяческих наук сейчас закончит свой пламенный тост, мы дружно отхлебнём из фужеров и рассядемся. А я куда сяду?

– Я мигом вернусь.

– Нифига ты не вернёшься! А ну сядь на пол и держи сиденье, чтобы я не навернулась с него, – прошипела я ему тихонечко на ушко и потянула его за руку вниз.

Парнишка был молодой, чуть за 20, и поэтому подчинился, сел прямо на пол, а я ещё и рукой ему голову вниз придавила, чтобы его макушка из – за стола не виднелась. Ему пришлось сесть прямо на попу. Я стояла рядом в коротком платье в обтяжку и в колготках. А завкафедрой всё никак не унимался и даже не планировал заканчивать свой эпохальный

спич. Стало скучно, и я под косые взгляды однокурсниц, что стояли рядом, решила позабавиться с этим мальчиком. Сначала потрепала его по волосам, потом видимо алкоголь в голову ударил, и я решила заняться этим никчёмным сотрудником общепита более плотно.

– Дай – ка сюда эту хрень, – прошептала я и отняла у него сиденье стула, а потом передала его девчонками и сказала, чтобы спрятали его подальше.

Единственный для паренька шанс на спасение ушёл прямо у него на глазах по девчачьим рукам куда – то очень далеко. Бедняжка смотрел на меня испуганными глазами, а я смотрела на него с предвкушением. И прежде чем эта эпическая тирада с последующим выпивоном закончилась и все расселись, я решила приподнять стул и поставить его поверх сидящего на полу официанта. Он хотел было возмутиться, потом пытался сопротивляться, но было поздно. Его голова уже торчала из того места, где обычно лежит сиденье стула.

– Ноги подожми, чтобы на проходе не торчали, – шепнула я ему слегка наклонившись, и перепуганный официантик подчинился.

Перед собой он видел только спинку стула, ему было неудобно так сидеть, и он решился продеть руки через отверстие так, чтобы подмышками опираться на основание стула. Его плечи конечно же выступали вверх и были не вровень с соседними стульями. И когда это заунывное напутствие закончилось и все снова сели, я аккуратно села на плечи официанту, а его голова оказалась у меня между ног.

Я слегка задрала платье, чтобы было удобнее обхватывать его голову. Негодник теперь смог заценить отсутствие на мне трусиков под колготками. И поскольку мой стул сдвинулся немного влево, мои боевые подружки тоже ко мне придвинулись, чтобы не было пустого пространства. Они стали коситься вниз, туда, где была голова официанта, а мне приходилось сутулиться, чтобы не казаться выше на этом «троне».

Парнишка при этом тяжело дышал, и я чувствовала это своей промежностью, но пыталась есть и пить непринуждённо, как будто ничего не изменилось, хотя самой в тот момент очень хотелось немного помучить его там. Сидеть было очень неудобно, и я решила немного компенсировать свои неудобства тем, что немного придвинулась вперёд и почувствовала половыми губками нос официанта. Он пытался крутить головой, и это меня забавляло. Получалось, что он двигал носом в моих половых губках прямо через колготки. А потом он решил задрать голову, чтобы сделать вдох, но я лёгким нажатием руки вернула его туда, где ему самое место.

Через некоторое время его пропажу заметили и стали искать, и поскольку официантам нельзя находиться в зале с телефоном, ему невозможно было позвонить. Вместе с ним ещё нас обслуживали две официантки и видимо не справлялись. Мне стало жалко этих носящихся туда – сюда девочек, и я решила их замотивировать как следует. Подозвав одну из них я показала ей на свой «стульчик». Она даже не сразу поняла, что под стулом кто – то есть, а когда увидела там своего сотрудника, то чуть не матюкнулась от удивления.

– Понимаете, тут такое дело, – начала я объяснять заминку в обслуживании, – у меня сиденье отломалось от стула. Ну, не стоять же мне. Вот ваш сотрудник любезно согласился мне помочь.

Парнишка понял, что говорят про него и стал задирать голову, и даже в какой – то момент встретился взглядом со своей сотрудницей, но я быстро пресекла эту самодеятельность и надавила ему на затылок. Официантик снова уткнулся в мою обтянутую колготками мякоть и замычал, видимо от стыда. Слышно его не было, потому что поставили лёгкую музыку, и все почти в полный голос что – то весело обсуждали и гремели столовыми приборами.

– Вы не сердитесь на него, – продолжила я излагать свою версию, – он просто очень аккуратный и исполнительный сотрудник. Он мне пообещал, что потом сочтёт ся с вами за то, что вы тут за него работаете в зале. Вот, посмотрите, как он смакует мою девочку, – приподняла я скатёрть и продемонстрировала лицо официанта, – и это через колготки. А представляете, как бы он старался... ну вы меня поняли, без колготочек!

– Да. Я вас поняла, – вытаращив глаза ответила официантка, – уж мы после смены заставим его потрудиться, не сомневайтесь!

Она схватила мои пустые тарелки и скрылась за дверью, потом вернулась, подошла к другой официантке и по всей видимости пересказала ей ситуацию со стулом. Та не поверила, подошла ко мне, отодвинула скатерть и прямо охнула от удивления. А я тем временем уже активно пользовала лицо официанта прямо через колготки и даже слегка пританцовывала попкой и бёдрами под музыку. Бедняжка пытался разжать мои бёдра, стонал и мычал, но никто его не видел и не слышал, кроме меня и подошедшей официантки.

– Вы только никому не говорите, – начала было упрасивать я девушку, – а то вдруг начальство узнает, и его уволят. А я вам денег накину за использование сотрудника не по назначению. Рублей 300 вам хватит?

– Ничего не нужно платить, – рявкнула официантка, – считайте, что это за счёт заведения.

– Ой, спасибо вам огромное. Я его ещё немного так помассирую своей киской, ну чтобы кончить, и выпущу.

И тут как назло начал подниматься декан нашего факультета с фужером в руке. Ему срочно понадобилось переплюнуть предыдущего оратора по продолжительности тирады, глубине мысли и по прочей ерундистике. Пришлось разжать ляжки, выпустить голову трудяжки и встать вместе со всеми. Видимо официантик воспринял это как шанс на дерзкий побег. Он снова убрал руки в отверстие и поднырнул под основание стула, чтобы освободить голову. Потом стал вылезать, но тут же понял, что сзади у стула спинка глухая и доходит до пола, справа стоят стулья моих сокурсниц, а слева стена.

Единственный путь – это вперёд под стол, но там были мои ноги. Шуметь и привлекать внимание ему тоже не хотелось, чтобы не опозориться на глазах у всех. Тогда он буквально схватил руками меня за туфли на шпильках и раздвинул мои ноги в стороны, чтобы проскочить между ними и спрятаться под столом. И у него это почти получилось, потому что я не ожидала от него такой прыти.

Разумеется в мои планы не входило столь скорое расставание со своим новоиспечённым лизуном, ведь я ещё даже не кончила. Пришлось сжать ногами его туловище изо всех сил, но оно практически волочилось по полу, и нужно было как – то подцепить его повыше. Я стала поддевать его одной ногой, и таким образом официантик уже был зажат моими коленками, а ведь это уже кое что. Двигаться дальше под стол он не мог, и поэтому стал бороться с моими ногами.

А декан продолжал упражняться в ораторском искусстве и громогласно постулировал какую – то малопонятную чушь. Тихие игры под моим столом продолжались, бедняжка уже сидел на попе, а его торс уже больше не выдерживал моего натиска. Тогда он легонько пошлёпал меня ладонью по бедру, и я ослабила хватку.

– Ты куда собрался, маленький негодник? – Задрав скатёрку прошептала я, косясь на него сверху.

Я просунула руку под стол и схватила официанта рукой за волосы, после чего полностью выпустила его туловище, подтянула его голову к себе, переступила через его плечи и зажала его шею у себя между ног. Стол был довольно высоким, и окружающим не было видно, что под юбкой у меня зажата голова официанта. И тут как раз мимо меня проходила одна из официанток. Она конечно же обратила на нас внимание. Ей сзади было хорошо видно, как мои бёдра плотно обхватили шею её сотрудника, как я то напрягаю, то ослабляю свои мышцы, и как он беспомощно там трепыхается.

Но руками давить ему на затылок прямо через платье было как – то уж совсем палевно, и я решила задействовать столешницу. Уперев в её край затылок моего лизуна, я стала напирать бёдрами и получила то необходимое давление на клитор, от которого можно кончить, если продолжительно натирать так нос официанта через уже порядком мокрые колготки.

– Девушка, вы же его так задушите, – услышала я шёпот в ухо от официантки.

Сучка была права, и мне пришлось немного разжать бёдра. Всё равно его лицо было вжато в мою пиздёнку, а затылок упирался в столешницу, так что он бы никуда не делся. Я ещё несколько минут его так потрепала, и уже была готова кончить, но оргазм, зарождающийся глубоко внутри меня, обещал быть сильным и долгим. Поэтому я решила сбавить обороты и подождать, пока этот говорун закончит. Наконец – то его тост прервали, а потом врубили музыку на всю. Народ кинулся в центр зала танцевать.

– Вам наверное нужно кончить по – тихому? – Опять услышала я сзади знакомый голос

официантки.

– Да. А как это сделать? Все же увидят, как я бьюсь в оргазме.

– Выпустите его из – под платья и ныряйте с ним под стол, а я покараулю, чтобы никто вам не помешал.

Не дожидаясь удобного момента, я юркнула под стол вместе с официантом. Бедняжка подумал, что всё закончилось, а я приспустила колготки, и снова зажала голову этого засранца у себя между ног. И вот он, долгожданный контакт без колготок! Я легла прямо на пол, а пиздолиз стоял на четвереньках. Я сжала его голову и стала трахать его прямо в лицо и давить рукой на затылок. Другой рукой я держалась за ножку стола, чтобы официантик не выполз из – под стола вместе со мной.

Накачивала его рот своими выделениями я щедро и не заботилась о его дыхании. Ведь раз трепыхается – значит живой, чё переживать. Так продолжалось минуты две, пока он не ослаб и не вырубился на полу. От оргазма я очухалась раньше, чем он от удушения и вылезла из под стола, натягивая колготки и поправляя юбку, прихватив в руке заботливо уроненную официанткой вилку.

– Вот, вилку доставала, – отчиталась я перед подружками и рванула в туалет через служебную дверь, потому что все ляжки у меня были в вагинальных выделениях.

Когда я вернулась в зал, все уже танцевали, а преподаватели стали разъезжаться по домам. Этого официанта я больше на вечере не видела. Наверное сбежал, не выдержав позора.